



以军批准进攻黎巴嫩作战计划

美国一面“斡旋”黎以局势，一面持续向以色列输送武器

以色列军方18日说，对黎巴嫩发动进攻的作战计划获得批准。作为以色列的传统盟友，美国18日一面紧急派特使前往黎巴嫩“斡旋”黎以局势，一面宣布持续向以色列输送武器。

以军准备“出重拳”

摧毁真主党并重创黎巴嫩

以色列国防军18日发表声明说，对黎巴嫩的进攻作战计划“获得批准并生效”，多名指挥官对以黎局势进行了评估。

以色列外交部长伊斯雷尔·卡茨当天早些时候发表声明说：“全面战争将摧毁真主党并重创黎巴嫩”。

据美联社报道，鉴于任何作战计划最终须经以色列领导层“拍板”，以军批准作战计划并不意味着会立即发动攻势，而是表明在与黎巴嫩真主党持续冲突数月后，以军已做好准备“出重拳”。尚不清楚获批作战计划具体内容。

真主党发布视频

显示有能力突破以军空防

自本轮巴以冲突去年10月爆发以来，黎巴嫩真主党为支持巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)，使用火箭弹等武器自黎巴嫩南部向以色列北部发动袭击，以军则还以空袭和炮击，双方几乎每天都在边境地区交火。

真主党方面说，除非加沙地带实现停火，否则不会停止袭击以色列。

18日，真主党发布了一段时长近10分钟的视频，显示的是以色列重要军工企业设施以及以港口城市海法的石油贮存设备、物流设施等重要战略设施。

这是真主党首次发布如此靠近以色列内陆地区的航拍视频。真主党控制的媒体报道说，真主党意在借这段视频“威慑”以色列。以色列媒体则解读称，这段视频反映出真主党有能力突破以军空中布防，开展军事行动。

以军打击真主党行动

已导致黎方400多人死亡

美联社数据显示，本轮巴以冲突爆发以来，以军对真主党的打击行动已导致黎方400多人死亡，其中包括70名平民；以方则有20多人在真主党的袭击中死亡，其中包括10名平民。

上周以来，双方交火尤其激烈。黎巴



在以色列北部边境，以军的一门自行榴弹炮向黎巴嫩南部开火。



以色列北部遭到黎巴嫩火箭弹袭击。

关注

嫩真主党高级指挥官塔利布·阿卜杜拉11日被以军炸死，真主党随后向以色列发动去年10月以来最大规模的火箭弹攻击。

以军17日通报，在黎巴嫩南部地区打死真主党火箭弹和导弹部门“关键人物”穆罕默德·穆斯塔法·阿尤布。以军说，黎巴嫩真主党18日下午向境内发射4枚炮弹，全部被以方拦截。以消防救援部门说，一架自杀式无人机的碎片在以北部地区引燃野火。

美国表面“灭火”暗地“浇油”

18日，美国总统特使阿莫斯·霍克斯坦对黎巴嫩首都贝鲁特访问，与黎看守政府总理纳吉布·米卡提、黎军方高官、国民议会议长纳比·贝里会面。

米卡提办公室说，他与霍克斯坦会面时告诉对方，“黎巴嫩不寻求局势升级”。

霍克斯坦说，他短暂访问以色列后，因局势“紧张”，被立即派往黎巴嫩展开斡旋，美方希望“避免局势进一步升级至更大规模战争”。

但美国一面“灭火”，另一面却在“浇油”。同样在18日，美国国务卿安东尼·布林肯在美国首都华盛顿表示，鉴于以色列面临来自加沙地带、真主党以及伊朗等方面的安全威胁，除暂缓向以色列输送一批炸弹，其他对以军援“都在正常推进”。

综合新华社、央视网、中新社报道

一方借力两名前总统筹得4000万，另一方利用“封口费”案筹得5280万 拜登和特朗普为入主白宫展开“金钱竞赛”

两个竞选团队各显神通筹得惊人资金

18日，克林顿夫妇等人在弗吉尼亚州前州长特里·麦考利夫位于麦克林市的家中为拜登筹款，获得竞选捐款约800万美元。而在15日，奥巴马和乔治·克鲁尼、朱莉娅·罗伯茨等好莱坞明星在加利福尼亚州洛杉矶市为拜登筹得超过3000万美元。美联社称，洛杉矶这场筹款会是民主党历史上“筹款额最高”的单场活动。

今年3月，克林顿和奥巴马还共同出席在纽约市举行的另一场“星光熠熠”的筹款会，为拜登筹得约2600万美元。

特朗普竞选团队则奋起直追，4月在佛罗里达州亿万富豪投资人约翰·保尔森家中一举筹得5050万美元，刷新美国单场

政治活动最高筹款纪录。按特朗普竞选团队与共和党全国委员会最近的说法，特朗普竞选团队5月筹得1.41亿美元政治捐款，其中在特朗普5月31日因“封口费”刑事诉讼被定罪之后，竞选团队筹得5280万美元。

据统计，民主党的现金“火力”总体而言猛于共和党。截至4月底，拜登竞选团队掌握约8400万美元资金，特朗普竞选团队掌握约4900万美元。

选民支持率特朗普略高于拜登

据报道，拜登和特朗普阵营近期都把大部分竞选资金用于投放电视和数字广告，以期说服可能决定今年大选结果的一

小部分选民。

拜登18日在麦克林市强调，特朗普是“美国历史上首名犯下重罪的前总统”，“正全力攻击我们的司法系统”。美联社则指出，拜登竞选团队已斥资5000万美元购买播放至6月底的竞选广告，聚焦特朗普遭定罪一事，这说明拜登将特朗普的官司视作某种政治助力。为特朗普助选的超级政治行动委员会则斥资投放广告，攻击拜登政府的移民政策，并强调拜登因高龄不适合连任。

路透社与益普索集团近期所做民意调查显示，如果大选当下举行，41%的美国注册选民会投票给特朗普，39%给拜登。另有多项美国民调显示，特朗普在关键“战场州”略微领先拜登。

综合新华社、央视网报道

